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alkotmányjogi panaszomat.

A hiányosnak tekintett, hiányosnak vélt beadvány az Alkotmánybíróság honlapjáról letöltött /\
alkotmányjogi panasz nyomtatvány kitöltésével készült úgy, hogy a magyar az anyanyelvem,
ezért nem hinném, hogy nem értettem volna a kérdéseket. Minden kérdesre válaszoltam. ^/
Sajnálatos módon nem tudom értelmezni a hiánypótlásban szereplő "kellő" alkotmányjogi
érvek "kellő" alkotmányjogi mélységét, és az is sajnálatos, hogy erre vonatkozóan nincs
értelmező rendelkezés. A Velencei Bizottságnak azonban van egy véleménye az ilyen és
ehhez hasonló hiánypótlások indokolatlanságáról, és az Emberi Jogok Európai Bírósága sem
tolerálja a túlzott formalizmust.

Beadványomban pontosan szerepel, mi az, és miért, ami alkotmánysértő/alapjog sértő volt a
perújítási eljárásban. Más megfogalmazásban ígytudnám előadni:

Alapvető alkotmányjogijelentóségű kérdésnek tartom, hogy a Magyarország nevű uniós
tagállamban kiűresithetó-e, formálissá tehetó-e ajogorvoslathoz valójog azzal, hogy az első
fokú biróság határozatát csak formális indokolással látja el, így a polgár a másodfokú
döntéssel szemben már nem tud jogorvoslattal élni.

Alapvetó alkotmányjogijelentóségűnek tartom azt a kérdést is, hogy megengedhető-e a
Magyarország nevú uniós tagállamban a bíróságok összejátszása annak érdekében, hogy a
polgár netudjon érdemijogorvoslattal élni. Magyarország biztosította ajogorvoslathozvaló
jogomat, ami a biróságok tevékenységével formálissá vált.

Alapvető alkotmányjogijelentőségűnek tartom azt a kérdést, hogy lehet-e a bírósági eljárás
összességében Alkotmány/alapjog sértő, ha részleteiben csakjogsértő.

Alapvetó alkotmányjogijelentőségűnek tartom azt a kérdést, hogy a Magyarország nevú
uniós tagállamban van-e szankciója annak, ha a bíróságok tevékenységének összhatásaként a
jogorvoslatijoggal csak formálisan, azaz ténylegesen nem tud élni a polgár.

Cegléd, 2019. március26.
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